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ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
«Στα ίχνη του Χριστού …» 

Κάθε  χρόνο  η  Ιερά Σύνοδος  της  Εκκλησίας  της  Ελλάδος  ορίζει  και  η 
Ιερά  Μητρόπολή  μας  καθιερώνει  την  πρώτη  εβδομάδα  των  νηστειών  ως 
«ΕΒΔΟΜΑΔΑ  ΤΗΣ  ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ  ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ»,  με  σκοπό  την 
προβολή  του  διεξαγομένου  ιεραποστολικού  έργου  της  Εκκλησίας  ανά  την 
Οικουμένη .

Είναι  γνωστόν,  ότι  η  τοπική  μας  Εκκλησία ,  δια  του  Γραφείου 
Ορθοδόξου  Μαρτυρίας  και  Εξωτερικής  Ιεραποστολής ,  υλοποιεί  και 
συνεχίζει  όσα  δημιούργησε  με  την  συγκινητική  συμμετοχή  επωνύμων  και 
ανωνύμων  συμπολιτών  μας  στις  ιερές  Μητροπόλεις  του  Ορθοδόξου 
Πατριαρχείου  της  Αλεξανδρείας ,  και  ιδιαιτέρως  της  Ουγκάντα  και  της 
Μαδαγασκάρης . 

Οι  ανεγέρσεις  ιερών  Ναών,  Σχολείων,  Ιατρείων  και  Φαρμακείων, 
αλλά  και  η  υποστήριξη  παιδιών  και  οικογενειών,  μέσω  του  προγράμματος 
αναδοχής και υποτροφιών είναι ασφαλώς πρόξενοι χαράς και ικανοποιήσεως.

Στο  πλαίσιο  του  εφετινού  εορτασμού  το  Γραφείο  Εξωτερικής 
Ιεραποστολής  μάς  προσκαλεί  όλους  στην  ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗ ,  η 
οποία θα πραγματοποιηθεί  στην  Αίθουσα  της  Πνευματικής Εστίας  της  Ιεράς 
Μητροπόλεώς  μας  το  προσεχές  Σάββατο,  28  Φεβρουαρίου  2026  και  ώρα 
6.30  το  απόγευμα  με  επίσημο  προσκεκλημένο  και  κεντρικό  ομιλητή  τον 
πανοσιολογιώτατο  αρχιμανδρίτη  π.  Ελευθέριο  Μπαλάκο ,  ιεροκήρυκα  της 
χριστιανικής  αδελφότητος  «ΖΩΗ» ,  με  στοχευμένη  αναφορά  στον  μακαριστό 
αρχιμανδρίτη  και  ιεροκήρυκα  π.  Κωνσταντίνο  Σακαρίδη ,  ο  οποίος,  πέραν 
της  θυσιαστικής  του  αγάπης  προς  τους  χριστιανούς  της  περιοχής  μας, 



προσέφερε  πλούσιο  ιεραποστολικό έργο  σε  απόλυτη  και  αρμονική 
συνεργασία  με  τον  μακαριστό  μητροπολίτη  μας  κυρό  Προκόπιο ,  οι  οποίοι 
ειχαν  κοινή  ευαισθησία  και  αγωνία  για  το  έργο  της  ιεραποστολής  στην 
Αφρικανική Ήπειρο.

Σε  αυτή  την  επετειακή  εκδήλωση  ξεχωριστή  θα  είναι  και  η  συμμετοχή 
των παιδιών των Κατηχητικών Σχολείων και των Χριστιανικών Ομάδων της 
τοπικής μας Εκκλησίας.

Σάς αναμένουμε όλους και όλες,  ώστε όλοι μαζί να αναθερμάνουμε στις 
ψυχές  μας  το  ενδιαφέρον  μας  για  το  ιεραποστολικό  πνεύμα  και  το  έργο  της  
Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ορθοδόξου Εκκλησίας μας.
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